

# 王刚在河南调研时强调 打赢加快经济发展方式转变 这场攻坚战和持久战

新华社郑州3月29日电(记者 李亚楠) 中共中央政治局委员、全国政协副主席王刚近日带领全国政协调研组赴河南进行调研。王刚强调,胡锦涛总书记今年2月在省部级主要领导干部专题研讨班上就深入贯彻落实科学发展观、加快经济发展方式转变作了全面、系统、深刻的阐述,对于推动我国经济社会又好又快发展具有重大指导意义,我们务必下更大决心、花更大力气、采取更有力的措施,确保这场经济领域的深刻变革取得实质性进展,努力使发展质量越来越高、发展空间越来越大、发展道路越走越宽。

23日至28日,王刚到郑州、新乡、洛阳、许昌等地就加快经济发展方式转变、推动经济社会又好又快发展问题进行调研。王刚指出,2009年我们经受了新世纪以来最为困难的经济形势的严峻考验,打了一场硬仗,打了一场胜仗,战胜了百年一遇国际金融危机的严重冲击,在世界率先实现经济回升向

# 四部门联合部署加强清明、“五一”期间森林防火工作

新华社北京3月29日电(记者 刘羊肠) 针对我国西南地区遭受的历史罕见干旱,清明、“五一”节临近,农村农事、群众祭扫、踏青游览等活动逐渐增多,野外火源管理难度加大的实际,国家森林防火指挥部、国家林业局、民政部、国家旅游局近日联合下发通知,部署加强清明和“五一”节期间森林防火工作。

这是记者29日从国家森林防火指挥部办公室了解到的。四部门联合下发的通知要求,各级森林防火指挥机构、林业、民政和旅游主管部门要加强组织领导,全面落实森林防火行政领导负责制和各项防火措施,切实加强宣传教育,倡导文明祭扫,开展安全检查,加强火源管理,做好扑火准备,确保森林防火工作不出大的问题,确保森林资源和人民群众生命财产安全。

通知要求,各地各级森林防火指挥

机构要与民政、旅游主管部门联合组成检查组,及时开展森林防火安全检查。重点检查原始林区、旅游景点等重点部位和高火险区域的预防措施落实情况,应急预案制定落实情况,公墓、殡仪馆等群众集中祭扫场所火灾安全防范措施落实情况。加强火情监测,及时发布高火险警报。加大对坟头、墓地、原始林区、旅游景点、入山路口等重点地段的巡查密度,严禁将火种带人山林。加强火灾隐患排查

# 中央财政下拨中西部农村中小学校舍维修改造资金42.92亿元

新华社北京3月29日电(记者 韩洁) 记者29日从财政部获悉,为进一步深化农村义务教育经费保障机制改革,支持中西部地区继续做好农村中小学校舍维修改造工作,中央财政日前下拨2010年中西部地区农村义务教育阶段中小学校舍维修改造专项补助资金42.92亿元。

财政部同时要求各地进一步提高对校舍质量安全重要性的认识,按照《农村普通中小学校建设标准》、《中小学校建筑设计规范》和《建筑抗震设计规范》等相关规定,切实采取有效措施,保证校舍维修改造的质量。



一群白天鹅在三门峡库区的岸边振翅起飞。近日,河南省三门峡市被中国野生动物保护协会授予“中国大天鹅之乡”称号。目前,每年到三门峡水库越冬的白天鹅已近万只,占整个河南省越冬天鹅数量的95%以上。新华社记者 王颂 摄

# 河南新乡 农户建购住房可向农行贷款

新华社郑州3月29日电(记者 曾红旗) “今后俺也可以像城里人一样从银行办理住房贷款了。”近日,随着农行河南省分行与新乡市政府支持新型农村社区建设战略合作协议的签订,河南省新乡县古固寨镇崔井村农民孔庆军从河南省农行拿到首笔新农村民居建设贷款。

根据双方签订的这份战略合作协议,在未来6年,农行河南省分行将向新乡市提供一定的信用额度,用于支持新乡市新型农村社区建设,主要包括:解决农民建购房屋和生产经营中的资金不足以及满足农村城镇化建设和产业聚集区的中小企业的融资需求。

农行河南省分行为农民量身定做的新农村民居建设贷款,主要用于村民购建位于新农村社区建设范围内的住宅。根据规定,建房或购房户单户授信额度不超过房屋总投资资金的40%,起点为1万元,最高不超过10万元。贷款期限原则上不超过5年,期限在1年以内的贷款,可利随本清;1年以上的贷款可采取等额本息、等额递减等分期还款方式,最长可按每6个月进行分期还款。

# 胡士泰等非国家工作人员 受贿、侵犯商业秘密案一审宣判

新华社上海3月29日电 上海市第一中级人民法院29日下午对被告人胡士泰等非国家工作人员受贿、侵犯商业秘密案作出一审判决,分别以非国家工作人员受贿罪、侵犯商业秘密罪,数罪并罚判处被告人胡士泰有期徒刑10年,并处没收财产和罚金人民币100万元;王勇有期徒刑14年,并处没收财产和罚金人民币520万元;葛民强有期徒刑8年,并处没收财产和罚金人民币80万元;刘才魁有期徒刑7年,并处没收财产和罚金人民币70万元;违法所得均予以追缴。

法院经审理查明,澳大利亚亚特有限公司驻上海代表处首席代表胡士泰及中方雇员王勇、葛民强、刘才魁,于2003年至2009年,利用职务上的便利,在对华铁矿石贸易中,多次索取或收受钱款,为

# 河南省报业协会第四届会员代表大会在郑召开

按照高举旗帜,围绕大局,服务人民,改革创新的要求,河南省报业协会第四届会员代表大会在郑州市召开。中国报业协会秘书长赵连宏,河南省委宣传部副部长、河南省记协主席刘少宇,河南省新闻出版局副局长何新年,河南日报报业集团党委书记、董事长、社长朱夏炎等领导出席会议。全省75家理事单位的81位代表参加会议。

# 冬季警惕心脑血管“魔鬼时间”

寒冷的冬季,心脑血管疾病患者进入“危险疾病高发期”。冬季不但天气寒冷,心脑血管经常收缩,进而减少了心脑血管重要脏器的供血,而且昼短夜长,多数老年人休息早,睡前就会服用心脑血管药,但研究表明一般的心血管药物药效一般维持2小时至6小时,睡前服用的药物在凌晨差多已经代谢完毕,而凌晨正是猝死等急性并发症高发时间,此时处于危险期的心脏恰恰得不到保护,使冬季的夜晚成了很多心脑血管病老年人和家庭的噩梦!

# 信阳市市区清明祭祀活动公告

清明节是我国人民寄托哀思、缅怀先人的传统节日,又是一次群众性扫墓祭祀大规模聚集活动日。为维护人民群众的切身利益和人身安全,保护土地资源,制止违法违规建设经营性公墓现象,现根据国务院《殡葬管理条例》和有关规定,将有关事项公告如下,请广大市民自觉遵守。

# 中国平安正式启动低碳100行动计划

在成功推出“你的平安·我的承诺”等多项客户服务承诺一周年之际,3月24日,中国平安宣布正式启动“绿色承诺平安中国”低碳100行动计划,计划在全国范围内推广包括无纸化电子保单服务,全国10万台办公电脑定时关机,100项低碳行动,并向西部干旱地区捐赠60万棵树(低碳车主公益承诺),以实际行动参与应对气候变化,通过金融产品及服务创新促进社会可持续发展。

**声明**  
兹有王忠所有的房屋坐落于浉河区湖东五星村九组,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第067990号,为混合结构一幢,建筑面积147.58、21.39平方米,因不慎丢失,特声明作废。  
声明人:王忠  
2010年3月2日

**声明**  
兹有信阳市平桥区肖王乡中心小学事业单位法人证书正、副本,证号:141150300345,因不慎丢失,特声明作废。

**声明**  
兹有信阳羊山新区长江汽车装饰批发的公章及财务公章,因不慎丢失,特声明作废。  
2010年3月29日

**声明**  
兹有我局所属企业河南信开电器有限公司清算组公章一枚,因不慎丢失,特声明作废。  
信阳市浉河区中小企业服务局  
2010年3月29日

**声明**  
兹有信阳市平桥区平昌镇中心小学的事业单位法人证书副本,证号:事证第141150300292,因不慎丢失,特声明作废。

**声明**  
兹有豫SFA736号汽车,车架号:17627,发动机号:9715643-HN3K,其车购税完税证明,证号:8411324606,因不慎丢失,特声明作废。

**声明**  
兹有中国平安财产保险股份有限公司信阳中心支公司遗失机动车辆交强险标志4份,声明作废。流水号如下:  
0C510001103200029567-01103200029568,0C510001103200029597-01103200029598,0C510001103200029598。  
中国平安财产保险股份有限公司信阳中心支公司  
2010年3月28日

**声明**  
兹有河南省水利第一工程局银行开户许可证,核准号:L5150000035601,因不慎丢失,特声明作废。

**声明**  
兹有信阳市三祥合商贸有限公司的商业发票一本,发票代码为141150926123,起止号码为:00300251-00300300,因不慎丢失,特声明作废。